20 ноября 2017 года – Всероссийский день правовой помощи детям

20 ноября 2017 года объявлен Всероссийским днем правовой помощи детям и приурочен ко Всемирному дню ребенка. Дата была выбрана в честь принятия Организацией Объединенных Наций 20 ноября 1959 года Декларации прав ребенка. В этот же день, 20 ноября 1989 года, была принята Конвенция о правах ребенка. 

В этот день комитетом по делам молодежи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации для родителей несовершеннолетних детей, усыновителей, опекунов и приемных родителей проводится День открытых дверей, в рамках которого будет организовано юридическое консультирование по вопросам прав детей, юридических аспектов опеки, вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в замещающие семьи, а также психологическое консультирование по вопросам детско-родительских отношений. 

Свои вопросы на «Горячую линию» по правовому консультированию несовершеннолетних и их родителей, а также всех граждан, нуждающихся в юридической помощи в связи с нарушениями прав и законных интересов детей, можно будет задать специалистам комитета по делам молодежи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации с 20 по 22 ноября по телефонам 8 (4832) 72-33-21, 64-23-87, 66-26-55. 

Прием граждан и юридическое консультирование по вопросам защиты прав детей будет осуществляться 20 ноября 2017 года специалистами группы опеки и попечительства комитета по делам молодежи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации в каждом районе города Брянска с 9.00 до 17.00 (Бежицкий район – ул.Комсомольская, д.4, Володарский район – пер.Волгоградский, д.1, Советский район – ул.Октябрьская, д.79, Фокинский район – ул.Челюскинцев, д.4). 
В центре по работе с молодежью и семьями города Брянска (г.Брянск, ул.Октябрьская, д.79) 22 и 24 ноября 2017 года с 13.00 до 16.00 будет организовано бесплатное индивидуальное психологическое консультирование и диагностирование семей, испытывающих трудности в воспитании детей. Предварительная запись на консультирование проводится 20 и 21 ноября 2017 года по телефону 8 (4832) 66-09-72. 
